

# "ERKEN TEŞHİS HAYAT KURTARIR" SEMİNERİ

Kadirli'de hizmet veren Nurgül Tunç Güzellik Merkezi tarafından "Erken teşhis hayat kurtarır" semineri düzenlendi. Kadirli'de 5 yıldan bu yana hizmet veren Nurgül Tunç Güzellik Merkezi, kuruluşunun yıldönümü etkinlikleri kapsamında Meme Kanseri dikkat çekmek ve meme kanserine karşı farkındalık yaratmak amacıyla "Erken Teşhis Hayat Kurtarır" adıyla bir sosyal sorumluluk projesi gerçekleştirdiler.

Kadınların özellikle 40 yaşından sonra 2 yılda bir kez mamografi denilen meme filmini çektirmeleri gerektiği ifade edilen programda, meme kanserinin görülme sıklığının yaş ilerledikçe arttığı vurgulanarak, en çok 50-70 yaş aralığında görüldüğü belirtildi.

İlçe Sağlık Müdürü Dt. Ayşe Bozkurt tarafından programa katılanlara meme

kanserine dikkat çekmek için bilgi verildi.

Meme kanserinin kadınlarda görülen kanser tipleri arasında birinci sırada yer aldığına dikkat çeken Bozkurt, "Günümüzde her 8 kadından 1'inin meme kanserine yakalanma riskiyle karşı karşıyadır. Meme kanseri, kadınlar arasında yüzde 30'luk bir orana sahiptir. Bunun yanında erken teşhiste tedavi başarısı en yüksek kanser türlerinden olan meme kanserinde düzenli tarama yaptırmanın önemini de unutmamak gerekir. Örnek çalışmasından dolayı Nurgül Tunç Güzellik Merkezi işletmesine ve çalışanlarına teşekkür ediyoruz" dedi. Güzellik Merkezi sahibi Nurgül Tunç ise sağlık konusunda çalışmalarının bundan



sonra da olacağını belirterek, katılımcılara ve programda emeği geçenlere teşekkür etti. MENDERES ÖZAT

www.silagazetesi.com.tr

silagazetesi@hotmail.com

23 KASIM 2022 ÇARŞAMBA - SAYI:6056 - K.TARİHİ: 04 MAYIS 2004 - TEL:0328 717 7071-0543 606 6622-FİYATI: 75 KRŞ

## EMNİYETTEN OKUL ÖNLERİ VE ÇEVRESİNDE ÇOCUKLARIN VE GENÇLERİN KORUNMASINA YÖNELİK UYGULAMA

Kadirli İlçe Emniyet Müdürlüğü ekiplerince okul önleri ve çevrelerinde çocuk ve gençlerin Korunmasına Yönelik Uygulama yaptı.

İlçe Emniyet Müdürlüğüne bağlı 15 ekip 32 personelin katıldığı uygulamada 3 park ve 37 okul önü ve çevresinde denetimler yapıldı.

Uygulamada 73 şahsa asayiş yönünden GBT sorgusu yapılırken 37 servis aracı kontrol edildi. 2 araç sürücüsüne toplam 932₺ idari para cezası tatbik edilirken başka herhangi bir olumsuzluğa rastlanılmadı. Uygulamanın periyodik olarak devam edeceği bildirildi. Efendi ERKIYRAN



## ENGELSİZ TAKSİ ÖZEL BİREYLERİN HİZMETİNDE



Kadirli Belediyesi bünyesinde hizmet veren Engelli Koordinasyon Merkezinin koordinasyonunda özel bireylerin talepleri doğrultusunda Kadirli Devlet Hastanesindeki iş ve işlemlerini yapmaları için Engelsiz Taksi hizmeti ile özel bireylerin yüzleri gülüyor. İşlemleri biten bireyler, işlerinin bitiminin ardından yeniden Engelsiz taksikle evlerine götürülüyor. Kadirli belediye başkanı Dr. Ömer Tarhan, özel bireylerimizin ulaşımında kullanmak ve sosyal ihtiyaçlarına cevap vermek adına bu önemli hizmeti yapmak onların mutluluğuna ortak olmak, hayır ve dualarını almak bizi de mutlu ediyor. Yerel yönetimler olarak bu kardeşlerimiz için elimizden gelen tüm gayreti

## KADIRLI'DE "SAĞLIKLI NEFES, SAĞLIKLI YAŞAM" TEMALI STAND AÇILDI.

Kadirli'de 16 Kasım Dünya KOAH Günü olması dolayısıyla Kadirli İlçe Sağlık Müdürlüğü tarafından "Sağlıklı Nefes, Sağlıklı Yaşam" temalı stand açılarak yaşam boyu akciğer sağlığının öneminin vurgulandığı bir etkinlik yapıldı. Çamlı kahvede yapılan etkinliğe ilgi yoğun olurken, vatandaşlar



bilgilendirilip el broşürleri dağıtıldı. YÜKSEL İBİCİOĞLU

## İSPIRDEN ÇİFTÇİLERE ÖNEMLİ DUYURU...

Kadirli Ziraat odası başkanı Hanifi İspir, Çiftçi kayıt sistemi (ÇKS) 2022 yılı fark ödemesi desteği başvurularının başladığını belirterek Buğday, Arpa, Ayçiçeği, Soya, Pamuk, ve Mısır faturaları ile Kadirli İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğüne müracaat etmeleri gerektiğini söyledi. ZEHRA BALCILAR



## GÖĞÜS HASTALIKLARI UZMANI KADIRLI DEVLET HASTANESİNDE HASTA KABULÜNE BAŞLADI



Kadirli Devlet Hastanesinde Göğüs Hastalıkları Uzmanı hasta Kabulüne başladığı bildirildi. Kadirli Devlet Hastanesi Başhekimi Uzm. Dr. Şamil Gerek "Sağlık Tesisimiz Kadirli Devlet Hastanesi'ne ataması yapılan Göğüs Hastalıkları Uzmanı Uzm. Dr. Ali ÇULPAN hasta kabulüne başlamıştır. Tüm Hemşehrilerimize hayırlı olsun" dedi.

EFENDİ ERKAYIRAN

## CHP KADIRLI DANIŞMA KURULU TOPLANTISINI GERÇEKLEŞTİRDİ

CHP Kadirli İlçe Danışma Kurulu toplantısı Kadirli Belediyesi Kültür Merkezinde gerçekleştirildi. İl Başkanı Şükrü Çaylı, Milletvekili Baha Ünlü, İlçe Başkanları, Yönetim Kurulu Üyeleri, Kadın Kolları, Gençlik Kolları ve partililer katıldı. Program 1 Dakikalık saygı duruşu ve istiklal Marşı okunmasıyla başladı. Toplantının açış konuşmasını CHP İlçe Başkanı Mehmet Orhun Döğüşçü yaptı. Başkan Döğüşçü Kadirli'de 1 yıllık faaliyetlerini hazırladığı bir slaytla anlattı. Partililerinde konuşma yaptığı demokrasi şöleninde Danışma Kurulu tamamlandı.

ZEHRA BALCILAR



## OKÜ ÖĞRETİM ÜYESİ ÇAVUŞ, AKŞENER'İ ZİYARET ETTİ

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mustafa Fedai Çavuş, İYİ Parti Genel Başkanı Meral Akşener'i ziyaret etti. Selçuk Üniversitesi Öğretim Üyelerinden Prof. Dr. Tahir Akgemci'nin İYİ Parti'ye katılım töreninde yer alan Çavuş, akademik dünyadan tanıdığı Prof. Akgemci'ye başarılar diledi.

Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Öğretim Üyesi Prof. Dr. Mustafa Fedai Çavuş, İYİ Parti Genel Başkanı Meral Akşener'i ziyaret etti. Akşener'i makamında ziyaret eden Çavuş, geçtiğimiz günlerde parti sözcülüğü görevine getirilen Prof. Dr. Kürşad Zorlu'yu makamında ziyaret ederek görevinde başarılar dilemişti. Türkiye ve Dünya siyaseti hakkında görüş alışverişinin yapıldığı ziyarette Prof. Dr. Çavuş, Genel Başkan Akşener'e Kırgız Kalpağı hediye etti. Ziyarette; Selçuk Üniversitesi İktisadi ve İdari Bilimler Fakültesinde uzun yıllar görev yaptıktan sonra emekli olan Prof. Dr. Tahir Akgemci'de İYİ Parti saflarına katıldı. Prof. Akgemci'ye rozeti bizzat Genel Başkan Akşener taktı.

Akşener, M. Fedai Çavuş ve beraberindeki heyete nazik ziyareti ve hediyesi için teşekkür etti. Haber Merkezi



## HASANBEYLİ'DE ZİRAAT BANKASI ŞUBESİ AÇILDI



Hasanbeyli ilçesinde yaşayan vatandaşların en önemli taleplerinden olan Ziraat Bankası şubesi, bugünden itibaren hizmete giriyor. Adalet ve Kalkınma Partisi Osmaniye Milletvekili Mücahit Durmuşoğlu; "Değerli hemşehrilerimizin her bir talebi bizim için çok önemli, bu kapsamda Hasانبeyli İlçemizden gelen bir banka şubesi açılma talebini her fırsatta, her platformda dile getirerek elhamdülillah nihai sonuca ulaştık. Pazartesi (bugün) gününden itibaren Hasانبeyli Ziraat Bankası Şubesi hemşehrilerimize hizmet vermeye başlayacaktır. Hasanbeylimize hayırlı olsun" dedi. Diğer yandan Hasanbeyli ilçesine Ziraat Bankası şubesi kurulması kararı 2020 yılında alınmış ve Ziraat Bankası 2. Bölge Yöneticisi ve Şube Müdürü Hasanbeyli ilçesine ziyarette bulunmuştu. Dönemin Kaymakamını ziyaret eden Banka yetkilileri, ilçede Ziraat Bankası şubesi için çalışmalarına başladıklarını söylemişlerdi. Haber Merkezi

## ŞEHİT KAYMAKAM, ŞEHADET YILDÖNÜMÜNDE UNUTULMADI

Kurtuluş Savaşı Şehitlerinden Kaymakam Saim Bey, mezarı başında anıldı. Saim Bey, 1921 yılında Mamure Tren İstasyonuna yapılan baskında yaralanarak şehit olmuştu.

Osmaniye'de şehit düşen, Kuvayı Milliye kahramanı Şehit Kaymakam Saim Bey, 102. ölüm yıldönümünde Kozan Garnizon şehitliğinde bulunan mezarı başında anıldı. Anma programına; Kozan Belediye Başkan yardımcısı Faruk Sönmez, İlçe Gençlik spor müdürü Kürşat Gültekin, Şehit ve gaziler Derneği başkanı Sümmani Göztaş, Kuvayı Milliye Mücahitler Derneği başkanı Mutlu Dağlı ile şehit yakınları, öğrenciler ve öğretmenler katıldı.

Osmaniye ve çevresinin kurtuluşu için büyük fedakarlıklar gösteren Kuvayı Milliye kahramanı Saim Bey, 102. ölüm yıl dönümünde inkılap ilkokulu ve Şabanata ilkokulu öğrencileri ve öğretmenleri tarafından hazırlanan anma programı ile mezarı başında anıldı.

İnkılap ilkokulu, Şehit Kaymakam Saim Bey'in ölümünün 100. yıl dönümünde mezarı başında anma programı düzenlemiş, okul yöneticileri ve öğretmenler bunu her yıl yapmak için karar almışlardı. Geçen yıl olduğu gibi bu yıl da inkılap ilkokulu öğrencileri ve öğretmenleri tarafından Şehit Kaymakam Saim Bey mezarı başında düzenlenen anma programı ile anıldı.

Saim Bey'in hayatının okunduğu programda, öğrenciler ellerinde Türk bayrakları ile Saim Bey'in mezarını sardılar. Saim Bey'i rahmet ve minnetle andıklarını ifade eden çocuklar; şiirler, ilahiler okuyarak, dua ederek Saim Bey'i andılar. Okunan Kur'an-ı Kerim'in ardından Hoşkadem Camii İmam Hatibi Abdurrahman Yılmaz başta Saim Bey olmak üzere, tüm şehitlerimiz için dua etti.

Şehit Kaymakam Saim Bey, Kasım 1921'de o dönemki Fransız kuvvetlerinin elinde bulunan önemli noktalardan Mamure Tren İstasyonunun geri alınması için düzenlenen baskında şehit olmuştu. Kaymakam, doğum yeri olan Adana'nın Kozan ilçesine götürülerek orada defnedildi. Saim bey'in hatırası Osmaniye'de bir ilkokulda yaşamaya devam etmektedir.

Anma programı, şehitlerin mezarlarına kırmızı karanfiller bırakılarak sona erdi. Haber Merkezi



## TURNUVADA BAŞARILI OLANLARA ÖDÜL VERİLDİ



Osmaniye'de Satranç İl Temsilciliği tarafından gerçekleştirilen küçükler Satranç Turnuvasında başarılı öğrencilere ödül verildi. 12 kategoride yapılan turnuvada dereceye giren küçük satranç ustaları madalyayla ödüllendirildi. Osmaniye Gençlik Merkezinde gerçekleşen turnuvada farklı yaş gruplarından 12 sporcu yarıştı. İki gün süren turnuvada 7 ila 12 yaş arası kız ve erkek satranç sporcuları kıyasıya mücadele verdi. Yapılan turnuva sonunda

Osmaniye Gençlik Merkezinde ödül töreni gerçekleştirildi. Turnuvada kendi kategorilerinde başarılı olan oyunculara madalya verildi. Diğer yandan Türkiye Kupası İl Birinciliği turnuvası da 26-27 Kasım tarihleri arasında Osmaniye Gençlik Merkezinde gerçekleşecek. Kayıtların Online olarak yapılacağını ifade eden Satranç İl Temsilciliği, 24 Kasım tarihine kadar kayıtların yapılması gerektiği açıkladı. Osmaniye Satranç İl Temsilciliği

# AGF 4.OLAĞAN GENEL KURULU GERÇEKLEŞTİRİLDİ

Türkiye'nin en büyük basın çatı örgütü Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu Kurucularından, Akdeniz bölgesinin tek Gazeteciler Federasyonu, Akdeniz Gazeteciler Federasyonu (AGF) 4. Olağan Genel Kurulunu gerçekleştirdi.

Alanya'da yapılan ve 12 cemiyet Başkan ve delegelerinin oy kullandığı genel kurulda mevcut Başkan Gaye Coşkun güven tazeledi. Türkiye Gazeteciler Konfederasyonu Genel Başkan Yardımcısı Sefa Özdemir'in Divan Başkanlığı yaptığı genel kurulda tüm delegelerin oyunu alarak yeniden AGF Başkanlığına getirilen Gaye Coşkun, seçim sonrası yaptığı konuşmada, genel kurula katılım sağlayan cemiyet Başkan ve delegelerine teşekkür ederek, "Tüm zorluklara rağmen birlikte olma çabamız beni hem duygulandırdı hem de onurlandırdı. Bunun için siz Başkan ve delegelerimize çok teşekkür ederim. AGF olarak hep kurumsallaşmayı ön planda tutma gayretinde olduk. Sektör çok sancılı bir dönemden geçiyor. Pandemi de bizi olumsuz etkiledi. Örgütlü mücadele için şartlar

pek uygun değildi. Buna rağmen birlikte olmaya, güçlü olmaya çaba gösterdik. Aylık toplantılarımızı aksatmamaya çalıştık. Temsile de önem verdik. Açıkçası AGF olarak tüm imkanları zorladık. Bu günden sonra daha çok çalışıp, meslek örgütümüzü hak ettiği yere getireceğiz" dedi. Alanya Kültür Merkezi'nde yapılan genel kurulda yönetim kurulu şu isimlerden oluştu; Gaye Coşkun, Abdülvahap Şehitoğlu, İdris Taş, Ahmet Turan Yenigün, Nihat Mazmanoğlu, Arslan Deveboylu, Ali Cihangir, Kürşat Tuncel, Abdülkadir Kalender, Diyaş Atar, Emre Altuğ, İlyas Bayraktar ve Ersin Şimşek. Kongre sonrası Gaye Coşkun başkanlığında yapılan görev bölümünde ise Genel Başkan



Vekili görevine Ali Cihangir, genel Başkan yardımcılıklarına Abdülvahap Şehitoğlu, İdris Taş, Kürşat Tuncer, Nihat Mazmanoğlu, Aslan Deveboylu, Mali İşler Ahmet Duran Yenigün, Basın Sözcüsü Ersin Şimşek, Genel Sekreter Abdülkadir Kalender, yönetim kurulu üyeliklerine İlyas Bayraktar ve Diyaş Atar getirildi.



24 Kasım  
Öğretmenler  
Gününüz  
kutlu olsun!  
**ADNAN SARAÇ**

S.M.MALİ MÜŞAVİR & BAĞIMSIZ DENETÇİ

## HASANBEYLİ'DE YÜZLERCE FİDAN DİKİLDİ

Hasanbeyli'de Milli Ağaçlandırma Günü nedeniyle fidan dikildi. Yüzlerce fidanın toprakla buluştuğu etkinliğe vatandaşlar yoğun ilgi gösterdi.

Türkiye Cumhurbaşkanlığı'nın himayeleri Tarım ve Orman Bakanlığının koordinesinde gerçekleştirilen Milli Ağaçlandırma Günü, Hasanbeyli ilçesinde gerçekleştirildi. Programa; Kaymakam Can Kurt, Belediye Başkanı Selahattin Denizoğlu, İlçe Jandarma Komutanı Teğmen Kasım Durak, İlçe Emniyet Amir Vekili Komiser Yardımcısı Bekir Harput, Kamu Kurum Amir ve Müdürleri, Siyasi parti temsilcileri, Tüm Mahalle ve Köy Muhtarları, Öğretmenler, öğrenciler ve vatandaşlar katıldı. Ülkemizde ağaç ve orman sevgisini geliştirmek, toplumun bütün kesimlerinin çevreye olan duyarlılıklarına katkı sağlamak, orman yangınları



neticesinde zarar gören alanları yeniden ağaçlandırmak ve toplumda çevre konusunda farkındalığı artırmak amacıyla "Geleceğe Nefes, Türkiye Yüz Yılına Nefes" adlı projenin kapsamında 81 il ve tüm ilçeler ile eş zamanlı olarak, Hasanbeyli ilçesinde de yüzlerce fidan toprakla buluşturuldu. Hasanbeyli Belediyesi

## OSMANİYEDE 7 MİLYON 732 BİN MAKARON ELE GEÇİRDİ

Osmaniye Emniyet Müdürlüğü ekipleri, geçen ay düzenlenen operasyonlarda 7 milyon 732 bin içi boş ve 9 bin 100 dal içi dolu makaron ele geçirdi.

Kaçakçılık ve Organize Suçlarla Mücadele (KOM) Şubesi ekipleri, 131 Ekim tarihleri arasında kent genelinde tespit ettikleri çeşitli adreslere baskın yaparken, oluşturulan uygulama noktalarında şüpheli araçları durdurarak arama yaptı.

Aramalarda Kaçakçılıkla Mücadele Kanunu'na muhalefet suçundan, 9 bin 100 dal içi dolu makaron, 7 milyon 732 bin dal içi boş makaron ele geçirildi. Ayrıca, 25 bin 170 paket gümrük kaçağı sigara, 1 adet tütün sarma makinesi, 10 paket puro, 351 adet puro, 85 paket 34 kilo nargile tütünü, 1030 paket elektronik sigara tütünü, 417 adet elektronik sigara, 27 paket pipo tütünü, 39 şişe kaçak alkol, 175 adet gümrük kaçağı cep telefonu, 2 bin litre karışım akaryakıt ele geçirildi. Parada sahtecilik suçundan; 2 adet sahte olduğu değerlendirilen 100 TL banknot olmak üzere suç ve suç unsurları ele geçirilerek muhafaza altına alındı.



Kaçakçılık olaylarından gözaltına alınan 39 şüpheli, sorgulanmak üzere emniyete götürüldü. Şüpheliler, ifadelerinin ardından adli makamların talimatı doğrultusunda Emniyet Müdürlüğünden serbest bırakıldı. İl Emniyet Müdürlüğü



24 Kasım  
Öğretmenle  
r Günü  
kutlu olsun!

# ANDIRIN'A BİR ULAŞIM YATIRIMI DAHA

Andırın alternatif güzergâh oluşturan ve ulaşımı önemli ölçüde kısaltan Kabacalar yolunun genişliğini 2 katına çıkarıyor. Muhtar Bucak, "Ulaşım sorunumuz Büyükşehirle çözüme kavuşuyor" dedi.

Kahramanmaraş Büyükşehir Belediyesi, şehir merkezinin yanı sıra ilçelerin ve mahallelerin ulaşım ağını güçlendirmek için yol yenileme çalışmalarını sürdürüyor. Fen İşleri Dairesi Başkanlığı

koordinesinde ekiplerin çalışma gerçekleştirdiği adreslerden birisi de Andırın ilçesinde Gökgedik Mahallesi oldu. Ekipler, Kabacalar mevkiine ulaşım sağlayan, Andırın ile şehir merkezi arasındaki ulaşım alternatif güzergâh olarak kullanılan ve darlığı sebebiyle trafik güvenliğini tehlikeye atan yaklaşık 5 kilometre uzunluğundaki arterde genişletme çalışmaları gerçekleştiriyor. Çalışmalarla genişliği 5 metreden 10 metreye çıkarılacak arterde ulaşım konforu ve güvenliğinin artırılması hedefleniyor.

Ulaşım Sorunumuz Büyükşehirle Çözüme Kavuşuyor

Çalışmaların bölge için önemine değinen Gökgedik Mahalle Muhtarı Zekeriya Bucak, "Kabacalar mevkiine ulaşım sağlayan yolumuz, Andırın ile Kahramanmaraş arasında alternatif güzergâh oluşturduğu için çok yoğun olarak tercih edilen bir arter. Şehir



merkezine olan ulaşımımızı önemli ölçüde kısaltıyor. Ancak burası çok dar olduğu için araç geçişlerinde sorun teşkil ediyordu. Sağ olsun Büyükşehir Belediyesi burada genişletme çalışmalarına başladı. Yolumuzun genişliği 2 katına çıkarılıyor. Ulaşım sorunumuz Büyükşehirle çözüme kavuşuyor. Büyükşehir Belediye Başkanımız Hayrettin Güngör'e mahallem ve şahsım adına teşekkür ediyorum" dedi.



24 Kasım Öğretmenler Günü'nü kutlu olsun

**ADEM ÇUHADAR**  
SEÇ PASTANESİ



24 Kasım Öğretmenler Günü'nü kutlu olsun

**HAKAN KEDEROĞLU**  
KEDEROĞLU MOBİLYA



Başöğretmenimiz Mustafa Kemal Atatürk ve tüm öğretmenlerimizin 24 Kasım Öğretmenler Günü'nü kutlu olsun

**AHMET TOPAL**



Beyoğlu Çiçekçilik Parti ve Organizasyon İşleri

24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ  
Kutlu Olsun



24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ

**HANI BALLI**  
YENİ MAHALLE MUHTARI

## EMNİYETTEN DÜZENSİZ GÖÇÜ ÖNLEME ÇALIŞMASI

Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü, düzensiz göçü engelleme çalışmalarına devam ediyor. Bu kapsamda şehir genelindeki yabancı uyruklu şahıslara yönelik uygulama yapıldı. Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü tarafından düzensiz göç ve göçmen kaçakçılığının önlenmesine yönelik huzur operasyonu yapıldı. Emniyetten yapılan açıklamada; "Osmaniye İl Emniyet Müdürlüğü Göçmen Kaçakçılığıyla Mücadele ve Hudut Kapıları Şube Müdürlüğü koordinesinde düzensiz göç ve göçmen kaçakçılığıyla etkin mücadele edilebilmesi amacıyla yabancı uyruklu şahıslara yönelik ilimiz genelinde "Düzensiz Göç ile Mücadele Yönelik Huzur Uygulaması" yapılmıştır" ifadeleri kullanıldı. İl Emniyet Müdürlüğü



## TÜRKAV MERSİN ŞUBE BAŞKAN YIDIZ'DAN OKÜ'YE ZİYARET



Türkiye Kamu Çalışanları Kalkınma ve Dayanışma Vakfı (TÜRKAV) Mersin Şube Başkanı Oğuzhan Yıldız ve Osmaniye Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa Tosun, Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun'u makamında ziyaret etti.

TÜRKAV Mersin Şube Başkanı Oğuzhan Yıldız, vakıf olarak yürüttükleri çalışmalar hakkında Rektör Prof. Dr. Turgay Uzun'a bilgi verdi.

Ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek OKÜ Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, TÜRKAV Mersin Şube Başkanı Oğuzhan Yıldız ve Osmaniye Yönetim Kurulu Üyesi Mustafa Tosun'a teşekkür ederek TÜRKAV'a çalışmalarında başarılar diledi. OKÜ

## OSMANİYELİ SPORCULARDAN ÇİFTE ŞAMPİYONLUK



Osmaniye sporcu merkezi koşucuları, Hatay ilinde düzenlenen Bölgesel Kros Yarışmasından dereceyle döndü. Osmaniye İl Karması, U16 ve U18 kategorilerinde şampiyonluk elde etti.

Hatay ilinde yapılan Bölgesel Kros Ligi 1.Kademe Yarışmalarında Osmaniye Sporcu Eğitim Merkezi Sporcularımızdan oluşan İl Karması takımlarımız U16 ve U18 kategorilerinde çifte şampiyonlukla Osmaniye'ye döndüler.

U16 Kategorisinde; Musab Kundakçı birinciliğe ulaşırken aynı kategoride Kağan Abilmez üçüncü oldu. U18 Kategorisinde ise; Ramazan Kundakçı birinci oldu. Musab Kundakçı, Kağan Saygı ve Egemen Haytadan oluşan Osmaniye İl Karması Takımı ve U18 Kategorisinde Ramazan Kundakçı, Emin Köksal, Alper Fındık ve Muhammed Yıldız'dan oluşan Osmaniye İl Karması Takımı bu şampiyonluklarıyla Siirt'te yapılacak Bölgesel Kros Ligi 2. Kademe yarışmalarına katılmaya hak kazandılar. Osmaniye Gençlik ve Spor İl Müdürlüğü

Öğretmenlerimize gerekli saygının gösterilmesi temennisıyla tüm öğretmenlerimizin 24 Kasım Öğretmenler Günü'nü kutluyor, ebediyete intikal etmiş öğretmenlerimize Allah'tan rahmet diliyor, kıymetli varlıklarımız olan siz değerli öğretmenlerimize sevgi ve saygılarımı sunuyorum.



**Adnan Gençoğlu**

# BAKAN VAHİT KİRİŞÇİ, OSMANİYE'DE TARIM SEKTÖRÜ TEMSİLCİLERİ İLE BİR ARAYA GELDİ

Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi'nde düzenlenen Osmaniye Tarım Sektörü Temsilcileri Toplantısında, Tarım Sektörü Temsilcileri ile bir araya geldi. Toplantıya Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Osmaniye Milletvekilleri Mücahit Durmuşoğlu ve İsmail Kaya, Osmaniye Korkut Ata Üniversitesi Rektörü Prof. Dr. Turgay Uzun, siyasi parti temsilcileri ve tarım sektörü temsilcileri katıldı. Saygı duruşunda bulunulması ve İstiklal Marşımızın okunması ile başlayan toplantıda konuşan Vali Dr. Erdiç Yılmaz, "Bakan östemiş taleplerimizi bizzat iletme fırsatı bulduk. Bu anlamda desteklerinden ve ilimize verdiği değerden dolayı Sayın Bakanımıza ilimiz adına şükranlarımı sunuyorum. Toplantımızın hayırlı olmasını diliyorum, Sayın Bakanımıza bir kez daha hoş geldiniz, şeref verdiniz diyor, saygılarımı sunuyorum." dedi. Toplantıda konuşan Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi, "Bugün icra edeceğimiz sektör paydaşları toplantısı sayı olarak 31 olmuş olacak. 46 ilde 70'in üzerinde programlar gerçekleştirdik. Bugün de sizlerle beraberiz. Bizim Bakanlık olarak çok önemseydiğimiz bir etkinlik bu. Çünkü biz bir şeyler yapmaya çalışıyoruz ama acaba bunun sahadaki karşılığı nedir? Bu bizim için çok anlam ifade ediyor. Bir taraftan da bizim Bakanlığımızın hizmetlerine muhtaç olan illerimizin, ilçelerimizin, beldelelerimizin, yerleşim yerlerimizin ihtiyaçlarının da değerlendirilmesi anlamında bizim için güzel bir fırsat oluyor." diye konuştu. Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi, sözlerinin devamında, "2023'de başlayacak olan yeni bir yüzyıl var, Türkiye Yüzyılı. Biz bu Türkiye yüzyılında

tarım adına hangi yaklaşımları sergileyeceğiz, orman konusunda hangi adımları atacağız, bu konularda da bir takım değerlendirmelerimizi burada yapacağız. Osmaniye için tarım kadar orman da önemli. Tarım alanlarına hatta daha fazlasına orman alanı olarak sahip olan bir ilimiz. Orman köylüsü var, orman ürünleri var, ormanla ilgili ağaçlandırma çalışmalarımız var, Doğa Koruma Milli Parklarımız var, DSİ'nin halen işletmede olan veya yapımı devam eden, yapılması konusunda irade bekleyen bütün projelerini bu çerçevede tartışmış olduk." dedi. Bakan Kirişçi konuşmasına şöyle devam etti, "Altyapı adına ne yapılması gerekir diye sorsak alt yapı adına Türkiye çok ciddi mesafe kat etti. Yani bu yapılan ulaştırma adına atılan adımların, sağlık alanındaki gelişmelerin, öğrencilerimize bedava kitap dağıtımından yardımcı ders kitaplarının öğretmen sayısındaki artıştan ders sayısına kadar hülasa hayatın her alanında ciddi mesafeler kat ettik Bu mesafeler doğal olarak bizi dünyada belirli bir sıraya yükseltti. Son dönemde bir pandemi ve ardından da bir Rusya-Ukrayna savaşı tüm dünyayı panikletti. Ülke olarak zamanında, yerinde ve dozunda aldığımız tedbirler sayesinde çok şükür dünyada böyle genel bir sıkıntı yaşanıyor, biz de bu sıkıntılardan emaresi var mı diye kendi kendimize de sorduğumuzda oluyor. Hatırlayalım 2001'de kriz yaşadığımızda dünyada kriz yoktu. Türkiye'de kriz vardı. Şimdi dünyada bir kriz var. Türkiye'de de enflasyon yüksek ama enflasyonun yüksekliğine rağmen şu anda ülkede üretimle ilgili tedarikle ilgili veya pazarlamaya ilgili en ufak problem söz konusu değil. Raflarda herhangi bir

ürünün yokluğu söz konusu değil. Dolayısıyla krediye erişmek istiyorsanız, kredi var. Üretim yapmak istiyorsanız imkanlar var. Üretim pazarlamak istiyorsanız içeride ve dışarıda aynı şekilde çok büyük bir iştah dünyada da Türkiye'de de bunları da değerlendirmek gerekiyor. Atmış olduğumuz adımlar sayesinde dünya gıda krizini konuşurken gıda milliyetçiliğini konuşurken ve ihracatı yasaklamaya ilgili tedbirleri konuşurken Türkiye o yasaklanan ürünlerin eksikliği bile hissetmedi. Çünkü bu ülkede üreten üreticiler var. Üretilen ürünleri de tüketen aziz milletimiz var" diye konuştu. Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi, konuşmasının devamında Bakanlık olarak devam eden ve planlanan projelerini anlattı. Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi sözlerinin devamında "Osmaniye il olarak Türkiye'nin şanslı illerinden çünkü ekonomik olarak sulanabilir alanımızın %80'i şu anda sulama sistemleriyle sulanabilir durumda, %20'lik kısmı var burada da 110 Bin hektarlık alanla Çatak'ın görev alanındaki arazinin sulanması söz konusu. Bu önemli ve oldukça maliyetli bir proje. Şimdilik Ocak ayı itibarıyla rakam 6 Milyar olsa bile önümüzdeki yılın başında 9,5-10 milyarı bulması muhtemel olan bir proje. Ama biz



bu projelerimizle ilgili farklı çözümler üretmeye gayret gösteriyoruz. Çünkü o coğrafyadaki insanların suyu da kullanarak daha verimli bir şekilde yapmalarını arzu ediyoruz. Buna ilişkin çalışmalarımıza da büyük bir hız verdik." dedi. Osmaniye'nin Tarım ve Kırsal Kalkınma Destekleme Kurumuna kavuşacağını da ifade eden Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi, 2023 yılının sonunda Osmaniye'de orman kadastro ile ilgili iş ve işlemlerin bitmiş olacağını söyledi. Tarım ve Orman Bakanımız Sayın Prof. Dr. Vahit Kirişçi Orman Bölge Müdürlüğü'nün Osmaniye'ye 111 Milyon Lira yatırım yapmış olduğunu belirterek, "Osmaniye'miz bunu fazlasıyla hak ediyor. Daha fazlasının yapılması konusunda gerekli talimatları ilgili birimlerimize verdim." dedi. Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi'nin konuşmasının ardından toplantı basına kapalı olarak devam etti. VALİLİK BASIN YAYIN

## 24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ HATIRA ORMANINA ŞEHİT ÖĞRETMEN AYŞENUR ALKAN ADINA 70 FİDAN DİKİLDİ

Gaziantep'in Karkamış ilçesindeki terör saldırısında şehit olan Öğretmen Ayşenur Alkan adına, 24 Kasım Öğretmenler Günü Hatıra Ormanı'na Valimiz Dr. Erdiç Yılmaz'ın katılımıyla düzenlenen programda, defne, mavi servi ve mazi olmak üzere 70 fidan dikildi. Programa Vali Dr. Erdiç Yılmaz'ın yanı sıra Toprakkale Kaymakamı Ali İhsan Selimoğlu, Türkmen Belediye Başkanı Veli Fidan, İl Milli Eğitim Müdürü Aydın Albak ve okul müdürleri, öğretmenler ve öğrenciler katıldı.

İlk fidanı öğretmenlerle birlikte diken Vali Dr. Erdiç Yılmaz, Şehit Öğretmen Ayşenur Alkan ve tüm şehitlerimize Allah'tan rahmet dileyerek, "Bugün sevgili çocuklarımızla fidanlarımızı diktik. Boy verip, dal verip çoğalsın orman olsun inşallah." dedi. VALİLİK BASIN YAYIN



Gelecek nesiller adına umut bağladığımız tüm öğretmen ve antrenörlerimizin 24 Kasım Öğretmenler Günü kutlu olsun.

**Ahmet Oktay**



Tüm öğretmen ve 24 Kasım Öğretmenler Günü kutlu olsun.

**Ali Tüfekçi**



24 Kasım Öğretmenler Günü kutlu olsun.

**FAHRİ GÜLLAL**  
CEYLAN GİYİM



Tüm Öğretmenlerimizin, 24 Kasım Öğretmenler Günü'nü kutluyor, saygı ve sevgilerimi sunarım."

**Arzuhalci Şükran**

## OSMANIYE İL GENEL MECLİS ÜYESİ HASAN ÇOBAN ZİYARETLERİNE DEVAM EDİYOR.

Çoban, geçtiğimiz günlerde olağan genel seçimlerini tamamlayarak görevlerine başlayan STKlarımızın başkanlarına ve yönetimlerine hayırlı olsun ziyaretinde bulundu.

Ziyaretlerine Ticaret ve Sanayi odasından başlayan Çoban, burada çiçeği burnunda meclis başkanı Yılmaz Ata'yı makamında ziyaret ederek hayırlı olsun dileklerinde bulundu. Ata ise ziyaretten duyduğu memnuniyeti dile getirerek Çoban'a teşekkür etti.

OTSO başkanı Devrim Murat Aksoy'u ve başkan vekili Mehmet Ali Kaya'yı ise yine makamında ziyaret eden Çoban; 'Memleketimize hayırlı ve kalıcı hizmetler yapmanızı temenni ediyorum' diyerek OTSO başkanına, meclis başkanına ve yönetimine misafir perverliklerinden dolayı teşekkür etti.

'ADALETE GÜVENİYORUZ»

Çoban, daha sonra Osmaniye'nin yeni seçilen BARO başkanı Av.Mehmet Karakoç'u makamında ziyaret etti. Başkan Karakoç, Çoban'ı avukat Aslıhan Maraş ile birlikte makamında karşıladı. Çoban burada yaptığı konuşmada, 'Avukatların hukukun üstünlüğü ve adli hizmetlerin yerine getirilmesinde önemli katkılar sağladığını ifade ederek, Başkan Karakoç'a ve yönetimine çalışmalarında başarılar diledi.

«BAŞKAN ÇENET'İ HASTANEDE ZİYARET ETTİ'

Çoban, geçtiğimiz günlerde olağan genel seçimlerini tamamlayarak güven tazeleyen Ticaret Borsası başkanı Sait Çenet'i ise geçirdiği rahatsızlığından dolayı hastanede ziyaret ederek hem geçmiş olsun dileklerini hemde hayırlı olsun temennisinde bulundu.

'ESNAF EKONOMİNİN BEL KEMİĞİDİR»

Meclis üyesi Çoban, Osmaniye Esnaf ve Sanatkarlar Odaları Birliği başkanı Murat Yalçın'ı da ziyaret ederek ikinci döneminde şahsına ve yönetimine başarılar dileyerek şunları söyledi. 'Ülkemizin ekonomisinde esnaf ve sanatkarlar, çok önemli bir yer tutmaktadır. Küçük ölçekli sermayesini emeğiyle birleştiren esnaflarımız ailelerini



geçindirmekte; yanında işçi çalıştırmak suretiyle istihdam sağlamaktadır. Bu bağlamda esnaf ve sanatkarın işlerinin iyi olması ülke ekonomisine önemli katkılar sunmaktadır.' Dedi.

'BAŞKAN ÖZER'DEN TEŞEKKÜR'

Cevdetiye belediye başkanı Mehmet Özer'i ise yeni köy muhtarı Ahmet Çelik ile birlikte ziyaret eden Çoban, burada başkan Özer'in belediyeye yapmış olduğu hizmetler hakkında bilgiler aldı.

Başkan Özer ise, yerel yönetimlerle özel idarenin sürekli işbirliği yaparak, fikir alışverişinde bulunmak suretiyle çalışmalar yapması gerektiğini vurgulayarak, meclis üyesi Çoban'a ziyaretinden dolayı teşekkür etti.

HABER MERKEZİ



Özveriyle çalışan bütün Öğretmenlerimizin 24 Kasım Öğretmenler Günü kutlu olsun!

## YUSUF CANDAR FOTO YILDIZ 2



24 KASIM ÖĞRETMENLER GÜNÜ KUTLU OLSUN!

Halil İbrahim Çuhadar  
Cem Telekom bayii

## VALİ YILMAZ, OSMANIYE'DE DÖRT ÇOCUKLU AİLEYE KONUK OLDU

Osmaniye Valisi Dr. Erdiç Yılmaz, bu haftaki ziyaretinde dört çocuklu bir ailenin evine konuk oldu. Ailenin 8 yaşındaki kızı İkranur'un yazdığı mektupla kendisini davet etmesi üzerine, İkranur'u kırmayarak aileyi ziyaret eden Vali Yılmaz, ziyareti sırasında vatandaşımız ve çocukları bir süre sohbet etti. Ziyarete Sosyal Yardımlaşma ve Dayanışma Vakfı Müdürü Aykut Bulut da yer aldı.

Vatandaşımız ve çocukları ile sohbeti sırasında çocukların eğitim durumları hakkında bilgi alan Vali Dr. Erdiç Yılmaz, çocuklara hediyeler verdi. Vali Yılmaz, kendisinden bisiklet isteyen, ailenin 5 yaşındaki oğlu Mustafa'nın ricasını kırmayarak bisiklet hediye etti.

Vali Dr. Erdiç Yılmaz, ziyaretinin ardından yaptığı açıklamada, vatandaşlarımızla sohbeti sırasında, vatandaşlarımızın iletmek istedikleri bir sorun ya da talepleri varsa yardımcı olmak için gayret gösterdiklerini belirterek, her zaman vatandaşlarımızın yanında olduklarını ve olmaya da devam edeceklerini söyledi. Vatandaşlarımızla bir arada olmaktan mutluluk duyduğunu ifade eden Vali Yılmaz, ziyaretlerinin devam edeceğini kaydetti.

Vali Yılmaz'ı evinde konuk eden vatandaşımız ve çocukları ise Vali Yılmaz'a ziyareti için teşekkür ettiler.

VALİLİK BASIN YAYIN



## ELLEK BELEDİYE BAŞKANINA PLAKET VERİLDİ

Ellek Beldesi Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir'e, zeytinciliğe verdiği katkı nedeniyle plaket verildi.

Başkan Yeşildemir'i Belediye binasındaki makamında ziyaret eden İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fevzi Soner Çerçi, bu yıl birincisi gerçekleşmesi planlanan fakat Şehit cenazesi nedeniyle iptal edilen Zeytin Festivalinin, zeytin konusunda bir farkındalık oluşturduğunu ifade ederek, çalışmalarından dolayı başkan Yeşildemir'e plaket verdi.

Konuyla ilgili olarak sosyal medya üzerinden açıklama yapan Ellek Belediye Başkanı, İlçe Müdürü Çerçi'ye teşekkür ederek; "Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürümüz Fevzi Soner Çerçi Bey, İlçemizde ve Beldemizde Zeytinciliği ön plana çıkarmak için gösterdiğiniz çalışmalarınızdan dolayı Teşekkür Plaketi



takdim etti. Kıymetli Müdürümüze nazik davranışından dolayı teşekkür ediyorum" dedi. İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü

## BAKAN KIRIŞÇI OSMANIYE'DE ZİYARETTE BULUNDU

Tarım ve Orman Bakanı Vahit Kirişçi, Tarım Sektörü Temsilcileri Toplantısı nedeniyle Osmaniye'ye geldi. Bakan Kirişçi, ilk olarak Osmaniye Valiliğini ziyaret ederek şeref defterini imzaladı.

Bazı temaslarda bulunmak ve toplantılara katılmak için şehrimize gelen Tarım ve Orman Bakanı Vahit Kirişçi, ziyaret kapsamında ilk olarak Osmaniye Valiliğini ziyaret etti. Adana'dan karayoluyla Osmaniye'ye gelen Bakan Kirişçi'yi Osmaniye Valiliğinde, Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, AK Parti Osmaniye Milletvekilleri Mücahit Durmuşođlu ve İsmail Kaya, AK Parti İl Başkanı Seydi Gülsoy, siyasi parti temsilcileri, kamu kurum ve kuruluşlarının müdürleri karşıladı. Valilik Şeref Defteri'nin imzalanmasının ardından



valilik makamına geçen Bakan Vahit Kirişçi, basına kapalı olarak bir süre Vali Erdiñç Yılmaz ve diđer protokol mensuplarıyla görüştü.

Osmaniye Valiliđi

## BAKAN , ŞEHİD PİYADE UZMAN ÇAVUŞ SİNAN İNAK'IN AİLESİNİ ZİYARET ETTİ

Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi, Irak'ın Kuzeyinde icra edilen Pençe-Kilit operasyonu sırasında bölücü terör örgütü mensupları ile girilen çatışma sonucu şehit olan ve dün Düziçi ilçemizin Gümüş Köyünde toprađa verilen Şehidimiz Piyade Uzman Çavuş Sinan İnak'ın ailesini Düziçi Gümüş Köyündeki evlerinde ziyaret etti. Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi'ye ziyaretinde Vali Dr. Erdiñç Yılmaz, Osmaniye Milletvekilleri Mücahit Durmuşođlu ve İsmail Kaya, Düziçi Kaymakamı Turgay İlhan, Bahçe Kaymakamı Aziz Kayabaşı siyasi parti temsilcileri eşlik etti. Şehidimizin ailesi ile bir süre görüßen Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi, şehidimizin ailesine baş sağlığı dileyerek, "Allah rahmet eylesin, mekanı cennet olsun inşallah." dedi.

Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi ziyareti sırasında Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'ı telefonla arayarak Şehidimizin babası Ökkeş İnak ile görüştürdü. Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan, Şehidimizin babasına başsađlığı dileklerini ileterek, "Başımız sağ olsun. Rabb'im cennetiyle, cemaliyle müşerref kılsın inşallah. Sizleri, annesini, eşini de inşallah cennetinde şehidimizle buluştursun. Ne güzel bir makam, mevki. Rabb'im inşallah kardeşimizin bu şehadetini sizlerin de makam-ı ali'ye ulaşmanıza vesile kılar. Rabb'im, Hanımefendiye de sabır nasip eylesin. En güzel makamda, Rabb'im inşallah o makamla bizleri de taltif eder. Bize ne düşüyorsa, Vahit Bey de orada hepsine hazırız. Elimizden geldiđi kadar zaten bunları yerine getirmeye çalışıyoruz. Bundan sonra da bunları yerine getirmeye devam edeceđiz. Hiçbir zaman bu alçaklara, kafirlere vatan topraklarını inşallah bırakmayacağız. Allah yar ve yardımcınız olsun, sabrınızı arttırsın inşallah." dedi. Şehidimizin babası, Cumhurbaşkanı Recep Tayyip Erdoğan'a teşekkürlerini iletti. Tarım ve Orman Bakanı Prof. Dr. Vahit Kirişçi, ziyaretinin sonunda Şehidimizin babasına Türk bayrađı ve Kur'an-ı Kerim hediye etti. **VALİLİK BASIN YAYIN**

## ELLEK BELEDİYE BAŞKANINA PLAKET VERİLDİ

Ellek Beldesi Belediye Başkanı Abbas Yeşildemir'e, zeytinciliđe verdiđi katkı nedeniyle plaket verildi. Başkan Yeşildemir'i Belediye binasındaki makamında ziyaret eden İlçe Tarım ve Orman Müdürü Fevzi Soner Çerçi, bu yıl birincisi gerçekleşmesi planlanan fakat Şehit cenazesi nedeniyle iptal edilen Zeytin Festivalinin, zeytin konusunda bir farkındalık oluşturduđunu ifade ederek, çalışmalarından dolayı başkan Yeşildemir'e plaket verdi.

Konuyla ilgili olarak sosyal medya üzerinden açıklama yapan Ellek Belediye Başkanı, İlçe Müdürü Çerçi'ye teşekkür ederek; "Düziçi İlçe Tarım ve Orman Müdürümüz Fevzi Soner Çerçi Bey, İlçemizde ve Beldemizde Zeytinciliđi ön plana çıkarmak için gösterdiđimiz çalışmalarımızdan dolayı



Teşekkür Plaketi takdim etti. Kıymetli Müdürümüze nazik davranışından dolayı teşekkür ediyorum" dedi. İlçe Tarım ve Orman Müdürlüğü



## SILA GAZETESİ

23 KASIM 2022 ÇARŞAMBA SAYI: 6056  
KURULUŞ: 04 MAYIS 2004 - YIL:18

YEREL SÜRELİ YAYIN  
ÇARŞAMBA VE CUMA GÜNLERİ ÇIKAR

Fatih BALÇILAR  
Kurucu Sahibi

YAZI İŞLERİ MÜDÜRÜ  
Meral Fetullahođlu

### YÖNETİM YERİ

Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 -  
Kadirli / OSMANIYE

### DAĞITIM

Turkuaz Dađıtım A.Ş. Adına Keleş Dađıtım  
Dere Mahallesi Coşkunlar Cad. Coşkular İş Hanı  
Kadirli / OSMANIYE

### BASKI

7 Mart Ofset Matbaacılık  
Savrun Mahallesi Levent Sağmen Sokak No:22  
0328 717 70 71 - Kadirli / OSMANIYE

www.silagazetesi.com.tr

Bu gazete basın meslek ilkelerine  
uymaya söz vermiştir.

### YAZILAN YAZILAR YAZARINI BAĞLAR

HUKUK DANIŞMANIMIZ  
Av. Yavuz YAKIT  
Av. Yıldırım ECİNNİ

FİYATI  
75 KRŞ

DiZGi  
Sila Gazetesi



24 KASIM  
Öğretmenler  
Günü  
kutlu olsun!

KOÇER KUYUMCULUK



Ülkenin geleceđi için en önemli meslek öğretmenliktir. Başöğretmenimiz Atatürk başta olmak üzere öğretmenlerimizin Öğretmenler Günü kutlu olsun!

**AIİ KOLLU**

KOLLU TİCARET HIRDAVAT VE YEDEK PARÇA

## KİLİT ŞEHİDİ UZMAN ÇAVUŞ, SON YOLCULUĞUNA UĞURLANDI



İRAK'ın kuzeyindeki Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde şehit olan Piyade Uzman Çavuş Sinan İnak (28), memleketi Osmaniye'nin Düziçi ilçesinde gözyaşlarıyla toprağa verildi.

Türk Silahlı Kuvvetleri tarafından Irak'ın kuzeyinde yürütülen Pençe-Kilit Operasyonu bölgesinde PKK'lı teröristler tarafından açılan taciz ateşinde şehit olan Piyade Uzman Çavuş Sinan İnak'ın cenazesi, ilk olarak Osmaniye'nin Düziçi ilçesi Gümüş köyündeki babaevine getirildi. Şehidin cenazesini, anne Hüsne, baba Ökkeş, eşi Emine İnak, kardeşleri ve yakınları gözyaşlarıyla karşıladı. Babaevinde helallik alınmasının ardından şehit İnak için Gümüş Köyü Merkez Camii önünde cenaze töreni düzenlendi. Törene Aile ve Sosyal Hizmetler Bakanı Derya Yanık, Osmaniye Valisi Erdiç Yılmaz, 39'uncu Mekanize Piyade Tuğay Komutanı Tuğgeneral Hakan Tutucu, Garnizon Komutanı Topçu Albay Hakan Kocabaş, Cumhuriyet Başsavcısı Uygur Kaan Arısoy ile askeri erkan, şehidin yakınları ve vatandaşlar katıldı. Törende Vali Erdiç Yılmaz, güçlükle ayakta duran baba Ökkeş İnak'ın koluna girdi. İl Müftüsü Ali Çakmak'ın kıldırıldığı cenaze namazının ardından Sinan İnak'ın cenazesi, köy mezarlığında gözyaşlarıyla toprağa verildi.

OSMANİYE DHA

## KARİK'IN SPORCULARI AVRUPA BAŞARISI ELDE ETTİ

Osmaniye Kenan Karık Kick Boks Spor Kulübü sporcuları Avrupa Şampiyonasından başarıyla döndüler.

Antalya'da düzenlenen şampiyonada Kenan Karık'ın sporcularından Burhan Karık Avrupa ikincisi, Aybüke Kılınc ile Ferit Özdemir de Avrupa üçüncüsü olma başarısı gösterdi. Türkiye Kick Boks Federasyonu tarafından 11- 20 Kasım 2022'de düzenlenen Büyükler Avrupa Kick Boks Şampiyonasına Milli sporcu olarak Türkiye'yi temsilen katılan Karık'ın sporcuları gurur kaynağı oldu.

Türkiye'nin ve Osmaniye'nin yüzünü güldüren bir büyük başarıya daha imza atan sporcular, Avrupa Şampiyonasında 3'te 3 yaptı. Antrenör Kenan Karık yaptığı açıklamada, sporcularını başarıdan dolayı tebrik etti. Sporcularının zorlu rakiplerle mücadele ettiğini dile getiren Karık, derece elde eden sporcularının hedeflerini büyük olduğunu kaydetti. Spor 80



## AZAPLIDA EV YANGINI SÖNDÜRÜLDÜ

Kadirli ilçesinde çıkan ev yangını itfaiye ekiplerince söndürüldü. Azaplı Köyü'nde Mahmut K.'ya ait hurdalık olarak kullanılan ve kimsenin yaşamadığı öğrenilen 2 katlı evde bilinmeyen nedenle yangın çıktı. Vatandaşların haber vermesi üzerine olay yerine sevk edilen itfaiye ekipleri yangına müdahale etti. Yaklaşık 1 saatlik çalışma



sonucu yangın söndürüldü, yangın nedeniyle evde hasar oluştu. Menderes Özat

## ERDEMİR, ANKARA'DA ÖĞRETMENLER, GÜNÜNDE TEMSİL EDECEK

Ankara'da düzenlenecek olan 24 Kasım Öğretmenler günü kutlama programında Kadirli'nin başarılı ve sevilen eğitimcilerinden Ram Müdürü Koray ERDEMİR temsil edecek.

Kadirli Rehberlik ve Araştırma Merkezi Müdürü Koray ERDEMİR, yaptığı mesleki ve akademik çalışmaları, genel ve özel eğitim alanlarında gerçekleştirdiği projeler, çalışkanlığından dolayı almış olduğu ödüller, sahip olduğu sertifika ve diplomalar ile öne çıkarak 24 Kasım'da Milli Eğitim Bakanlığı tarafından Ankara'da düzenlenecek olan Öğretmenler Günü etkinliklerine Osmaniye İlimizi temsilen katılacak.

24 Kasım Öğretmenler Günü Kutlama Yönetmeliği ve 2021/15 Sayılı Genelge ye göre başvurusu ilçe ve il değerlendirme komisyonlarında değerlendirilerek en yüksek değerlendirme notuna sahip olan Koray ERDEMİR, Milli Eğitim Bakanlığının onayı ile 24 Kasım Öğretmenler Günü Kutlamalarında Osmaniye İlimizi temsilen Ankara ve İstanbul'daki programlarda olacak.

Kadirli ilçemiz ile birlikte Osmaniye'mizi Öğretmenler Gününde temsil edecek mütevazi ve çalışkan öğretmenimizi başarısından dolayı tebrik eder, öğretmenlerimizin öğretmenler gününü şimdiden kutlarız. ZEHRA BALCILAR



## EĞİTİM BİR SEN KADIRLI İLÇE BAŞKAN ADAYI MEMDUH ERGİN OLDU

Eğitim camiasının sevilen isimlerinden Memduh Ergin yaptığı basın açıklamasında Yapılacak genel kurulda Eğitim Bir Sen Kadirli İlçe Başkanlığına aday olduğunu açıkladı. Memduh Ergin açıklamasında; "Saygıdeğer Eğitim Birsen ailesi, 26 Kasım 2022 tarihinde yapılacak olan seçimli olağan genel kurulunda Kadirli Eğitim Birsen Başkanlığına ben ve ekibim ' sessiz çoğunluğun sesi, değişimin nefesi,' sloganı ile aday oluyoruz. Sessiz çoğunluğun sesi diyoruz çünkü biz biliyoruz ki Eğitim Birsen ailesi değişimden yana. Sahadan gelen birisi olmam hasebiyle bunu yakinen gören birisi olarak çoğunluğun nefesi olmak için yola çıktık. Değişen şartlara göre oluşan yeni sorunlara akılcı çözümler üretecek enerjiye sahibiz. Bu bir hizmet yarışıdır. Ekibimiz öğretmenlerimize daha iyi hizmet sunma inanç ve azmi ile yola çıktı. Hiç kimseyi ayırtmadan daha birleştirici,



kucaklayıcı ve daha öğretmen merkezli bir hizmet anlayışıyla hareket edeceğiz. Temennim o dur ki gerek seçim sürecinde gerekse sonrasında Eğitim Birsen ailesine yakışır bir vakarla hareket edilmesidir. Yönetim kurulu başkanı ve üyeleri şu isimlerden oluşmaktadır: Başkan aday: Memduh Ergin, Yönetim kurulu üyeleri, Ömer Faruk Ak, Bünyamin Gül, Tuncer Çingil, Ahmet Gözükküçük, Ertuğrul Semercioğlu, Abdülhakim Hazır»

ZAYI İLANI : İstanbul trafik tescil bürosundan aldığım (B) sınıfı ehliyetimi, Kaybettim hükümsüzdür **Muhittin OFLAZ**

**Zayı İlan:** Kadirli nüfus dairesinden aldığım nüfus cüzdanımı kaybettim hükümsüzdür **Mustafa DEMİRALAY**